Завдання 1
Методом Рітца розв’язати крайову задачу
1. Побудувати графік отриманого наближеного розв’язку у випадку його подання лінійною комбінацієєю 3, 4 і 5 лінійно незалежних функцій повної системи простору 
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Cab

.
2. Знайти точний або чисельний розв’язок засобами пакету комп’ютерної алгебри MAPLE (або ін..) і побудувати його графік.
3. зробити висновок про збіжність послідовності наближених розв’язків до точного.
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Завдання 2

Методом Рітца розв’язати визначити перші два власні значення і перші дві власні функції задачі Штурма-Ліувіля для даного рівняння і даних крайових умовах

	Варіант
	2

	1
	
[image: image42.wmf]()0

yxy

¢¢

++l=

, 


[image: image43.wmf](0)(1)0

yy

==



	2
	
[image: image44.wmf]20

yxy

¢¢

+l=

, 


[image: image45.wmf](0)(1)0

yy

==



	3
	
[image: image46.wmf]()0

yxy

¢¢

++l=

,


[image: image47.wmf](0)(1)0

yy

==



	4
	
[image: image48.wmf](2)0

yy

¢¢

-+l=

, 


[image: image49.wmf](0)(1)0

yy

==



	5
	
[image: image50.wmf](1)0

yy

¢¢

+l-=

,


[image: image51.wmf](0)(1)0

yy

==



	6
	
[image: image52.wmf](4)0

yxy

¢¢

++l=

,

[image: image53.wmf](0)(1)0

yy

==



	7
	
[image: image54.wmf](2)0

yy

¢¢

+l-=

,


[image: image55.wmf](0)(1)0

yy

==



	8
	
[image: image56.wmf]()0

yxy

¢¢

+-l=

, 


[image: image57.wmf](0)(1)0

yy

==



	9
	
[image: image58.wmf](3)0

yy

¢¢

-+l=

,


[image: image59.wmf](0)(1)0

yy

==



	10
	
[image: image60.wmf](2)0

yxy

¢¢

+l-=

, 

[image: image61.wmf](0)(1)0

yy

==




_1566937170.unknown

_1566937685.unknown

_1566937931.unknown

_1566939315.unknown

_1566939417.unknown

_1566939486.unknown

_1566939548.unknown

_1566939569.unknown

_1566939519.unknown

_1566939452.unknown

_1566939393.unknown

_1566939276.unknown

_1566939303.unknown

_1566938047.unknown

_1566937851.unknown

_1566937896.unknown

_1566937823.unknown

_1566937407.unknown

_1566937448.unknown

_1566937527.unknown

_1566937357.unknown

_1566937305.unknown

_1566936587.unknown

_1566936961.unknown

_1566937074.unknown

_1566937103.unknown

_1566937013.unknown

_1566937034.unknown

_1566936712.unknown

_1566936845.unknown

_1566936898.unknown

_1566936795.unknown

_1566936638.unknown

_1566936449.unknown

_1566936544.unknown

_1566936571.unknown

_1566936493.unknown

_1566936529.unknown

_1566935183.unknown

